



В Ленинском районе города Самара местный житель осужден за причинение смерти по неосторожности в результате столкновения с лодкой при управлении водным транспортом

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему Андрею Плаксину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что осенью 2009 года, Плаксин, двигаясь на катере «Мастер-500» по протоке воложке Рождественской в нарушении Правил плавания по внутренним водным путям, допустил столкновение с лодкой «Казанка М», которая стояла на якоре. В результате столкновения, один из пассажиров, находящихся в данной лодке, получил телесные повреждения, повлекшие его смерть.

Приговором суда Плаксину назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы, условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/757691>